

开平市应急管理工作报告

应急救援保障工作专栏

2020 年第 22 期（总 37 期）

开平市应急管理局

编印

2020 年 8 月 19 日

凝心聚力找差距，砥砺前行抓落实

——江门市西部森林消防大队召开上半年工作总结大会

为了总结经验，表彰先进，促进工作，江门市西部森林消防大队于 8 月 11 日上午在开平市应急管理局三楼会议室召开上半年工作总结大会。市应急管理局党委书记、局长梁国兵同志出席了会议并作讲话，局党委委员、总工程师张灿思同志主持会议，局相关股室工作人员及江门市西部森林消防大队全体队员共计 37 人参加了此次会议。



会上,江门市西部森林消防大队大队长首先对大队上半年工作开展情况进行了总结。随后,开平市应急管理局相关业务股室负责同志对大队上半年工作开展情况进行全面点评,并对大队下半年工作提出了意见建议。最后,大会通报了大队上半年以来获得的荣誉,并对在扑灭火行动、水上技能训练、新队员集训、日常工作等方面表现优异的队员进行了表彰。



据了解，大队上半年以来先后圆满完成了疫情防控工作、水上救援演练任务、江门市森林火灾应急处置“双盲”演练任务，迎接江门其他市区兄弟单位的参观学习任务两次，参加江门组织的比武一次，并取得第二名的好成绩，参加森林火灾扑救行动14次，其中包括支援蓬江区棠下镇7.30森林火灾扑救任务。此外，大队被共青团开平市委员会授予“青年文明号”的荣誉称号，大队长谭万来同志获得了开平市“最美退役军人”称号。



大会最后，开平市应急管理局党委书记、局长梁国兵同志作总结性发言。他提出：**一是**每一名队员要正确认识大队的历史，充分了解自身的职责，顺利完成由森林消防队员向综合性应急救援队员的转变；**二是**每一名队员要加强自身应急救援理论知识和实践技能的学习，通过刻苦学习训练，不断锤炼过硬的应急救援能力和作风，并在应急救援工作中形成自己的分析与辩证能力。**三是**大队要把“保护人民群众生命财产安全”作为管理队伍履职尽责的检验标尺，确保关键时刻拉得出、冲得上、靠得住、打得赢。**四是**大队要加强与其他应急救援队伍的联动，通过积极开展共建共训活动，切实做到各支应急救援队伍之间协调有序、优势互补、共同发展。



主送：开平市应急管理局各股室、开平市应急管理局应急大队。

抄送：江门市应急管理局、

开平市应急管理局办公室

2020年8月19日印发

校对入：胡慧杰

打字：01